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EIIIAPAXH TOY OOPYBOY XTA
ANAAOI'TKA XYXTHMATA
AIABIBAYXHY XHMATOX

IIpooBeTikog Agvkog Gaussian @opvfog

(Additive White Gaussian Noise-AWGN)

EITIIAPAXH TOY GOPYBOY XE
METAAOXH BAXIKHY ZOQNHX
(ETAGEPH THAE®QNIA)
+ +
Pr ,  KANAAI BAXIKHE n PriPre AEKT PrtPoo
ZONHE H(f) —
Abyog Xfpatog
Loybg tov BopvPov oty €060 1poc O®dpuvPo GToV
TOV 0K (TNAEPOVOV) TPOOPIGHO
W N .
Po, = / —Ldf = NoW AN
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AEYKOX GAUSSIAN OOPYBOX
ZONOIIEPATOY KANAAIOY (f.,B))

Amoteleitan and d0o opBoydvieg HeTaEH TOVG CLVIGTMOES:
n(t)=n(t)cos(2nf.f) - n(f)sin(2nf 1)

omov ta n(t) ko n(f) etvar toyaio onpota, pe Gaussian
KOTOVOUT, LETOED TOVG AOLGYETIOTA, LE PAGLLO GTOOEPTG
nokvotntag N, yw cuyvotnteg -B./2<=f<=BJ2

S nc(f)> Sns(f)
Sn(f) B P n:P nc:P 7S NO
........ ‘VO/ 2
|
f. B2 | B

Eridpuon tov Qopivfov og DSB-SC AM

u(t)y=A m(t)cos(2nf t+¢, )

r(t)=u(t)+n(t)=
Am (t)cos(2n fit+ ¢, )+n (t)cos(2z fit+¢,)—n, (t)sin(27 f.1+ ¢,)

2NV GUVEXELD, Y10L GUVTOUELOT] TOV TPAEEWYV,

deyOHOoTE OTL IOYVEL P, =0,

r(t)= [Acm (1)+n, (t)]cos(27rfct +¢.)—n,(t)sin(2z f.t+ ¢,)
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r(t)=[Am(t)+n, (t)]cos(2x fit+8,)—n, (t)sin (27 f.t + 4,)

r(t X LPF —(H=
PR+NR( ) <‘> PotPy

cos(2nf.t+g,)

r(t)cos(2zfit+ @) =[ Am(t)+n, () |cos(2z f,t + ¢, )cos(27 fit + 4, ) +

—n,(t)sin(27f.t + ¢ )cos(2nfit +4,) =
=L Am(e)+n. (6 Joos( - ) + ST Am(e)+n (O Joos(4f1+, +4,) -
—%nﬁ (¢t)sin(g, —¢,) - %ns (t)sin(4zft+ 4. +4¢,)

Amd 1o LPF diépyovtar povo ot GuvicT®dGES OUNANG
oLyvoTNTOG Kot otV €000 AapBdvetol To o :

y(6)=[Am () +n, ()]cos (4. — 4, ) - %ns (t)sin (4, - 4,)

y(6)=[Am (1) +n.(¢)]cos(4, - 4, ) - %ns (t)sin (4, - 4,)

Av ¢p=p, (Xpion PLL)

y(t) = %[A(.-m{.-i) +ne(D)]

Az 1 1
P, = ?(Pm_ Reo = E-Pm- = L_lpn

loydc tov BopvBov oTnV gic0do TOL déKTN

P= [ S =T x AW =2WN,
J—oo

SNR otov IIpoopioud

(E) _p, %P, AP, (g) _ Py _(g)
N)opes Pro  12WNy 2WNy \N), —~ NW \N/,
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y(t)= %[Acm (1)+n, (t)]cos(¢c - ¢,)- %nx (¢)sin (4, - ¢,)

A&iler va depguvnBel Tt ovpPaivet Otav ¢ t¢,. Tote 10 oNua
y(t) ypaoetat:

p(6)= 3 A (1)eos(d, — ¢ )+ 5 [ ())eos (4~ 4,) = n (1)sin (4 - 4,)]

Omote n wyde, Py, T0v ofpatog 6ty ££080 TOL OEKTN
P, = %Ame cos’ (4. — ¢4,)
Kot 1 1oy06, P, Tov BophBov otnv ££000 Tov 6EKTN
Py = Pcos (4= 4,)+ Psin® (4. - 4,)]
Kou enewn P, =P, =P =2WN,

1
P,= ENOW

Ortav Aowmov ¢ t¢,.
1
Po = ZAzsz cos’ (¢L - ¢L)

1
Py =N

n

[Tapampodpe 6TL N 10Y1G TOL BopvPOV TNV ££000 TOL dEKTN
TOPOUEVEL OUETAPANTOG EVD M 1GYVE TOV CUOTOS EAATTOVETOL
He TV adEnon g S10popas (9—¢p)

TeAkd amodeikvieTar 6Tt TOOTNTO ANYNG KATAANYEL GE

S S ,
(T () o)

Ko yiveTon amodAVTO @avePN M AvayKn KaANg Aettovpyio Tov
PLL
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EIIIAPAXH TOY OOPYBOY XE XYXTHMA SSB

H avdivon eivar avéroyn g nepintmong tov DSB.

AlyeBpwn E&lcmwon Xnuotoc SSB (USSB/LSSB)
u(t)=Am(t)cos(2z f.t+¢. )+ A (t)sin (27 f.t+ ¢,)

Nua ko ®opvPog oty Eicodo tov Aéktn

r(t)=[Am(t)+n, (t)]cos(2x fit+ ¢ )+[ A (t)=n, (¢)]sin (27 [t + 4,)

2Opeovn Amodtapudpemon

r(t X LPF 5=

cos(2nf t+p,)

v 'E€odo tov Aéktn (netd to LPF)

y ()= [ Am (0)+ n (1)]eos(4. - 8,) = S, (1)sin (4. - 4,)

Av ¢ =¢p; (Xpnon PLL)

u(0) = HAem(t) + (o)

loydc ZHuatoc otnv 'EEo0do tov Aéktn

A2
Fo ="/ Pn
Ioyvc ®opHfov otnv 'EE0d0 Tov Afktn
1 | 1 1
PnO - _Pnc - _Pn - _NOBC - _NOW
4 4 4 4
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loyvc 2Xnuatoc SSB otnv Eicodo tov Aéktn
Pr =Py = Ang

[Towotnta Xnuatoc otnv £€000 ToLv AéKTh

Enidpaon 1ov Oopopov og Topporiké AM

AlyeBpucn Eéicwon nuoatoc AM

u(t) = ALl + amy(t)] cos 27 f.t

2Auo AM YroBabuiouévo omd to ®d6pvfo Kavaiiod

r(t) = [Ae[L + amp(t)] + ne(t)] cos 2m fet — ns(t) sin 27 f .t

Metd omtd Zouewvn Amodoudpemon

0lt) = 3 | AclL+ ama (0] + nelt)

16/12/2009 3:42 pp
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Metd omtd ZOouenvn Amodopdpeoon

) = 5 | Aclt -+ ama ]+ nefo)|

loyoc Inuatoc AM otnv Eicodo tov Aékn

A? .
Pr= 26 [1 +¢2Rn”]

SNR otov IIpoopioud

(E) _ 142°R., A2P., P, E[1+dPn]
TN %P 2NoW 1+a?Py, NoW

b

1+a2P,, NoW 1+a2P, \N

DPQPAXH IIEPIBAAAOYXAX

2nua AM YroBoabuiouévo ond to ®opvfo Kovaiioh
r(t) = [Ae[L + amp(t)] + ne(t)] cos 27 fet — ns(t) sin 27 ft

E&icwon I1epipdirlovcac
Vo (t) = VIAL + amy, (1)] + ne(t)]2 + n2(t)

Av Ioybet

P (n (t) < AL+ amﬂ(t)]) ~ 1

Ioyver Emiong
Vi(t) = Ac[l + amp(t)] + ne(t)

16/12/2009 3:42 pp



PH 2009-10

sagri@di.uoa.gr

Omnodrte

y(t) = Acamp(t) + ne(t)
().~ (3),

Opog pe v emevioén 6tv 10 SNR oty
€i6000 TOV UTOOLIHOPPMTI] EIVAL APKOVVTMG
peyaro. (Préme kato@AL)

EIIAPAXH TOY GOPYBOY ETH AIAMOP®QEIH I'QNIAX
BAXIKH AIATAZH ENOX AEKTH PM

u(ty=Acos(2nf t+o(t _
cos@lr o) e | Y(O=00)
Pdong
BW=8, BW=i (S
utry+m, (1) . ZuWoTEouTo F)=ul)+ i) |  Amod/tng vy _ [Xounhomeootd
PrhTpo - paong pihToo

BAXIKH AIATAZEH ENOX AEKTH FM
Kokiopo Amodiapudpomonc Zuyvotntoc

‘ 1 d
u(t :Aﬂcos(er t+27k m‘rdr) t)=——p(t)=km(t
()= A cos{2a et 20k, [ merir) T (1) =5 5 #0)=km(0)
_—
GUYVOTNTOG
BW=E, BW=" (5
+ (N=u() + , A I
om0 | rovonegarg | 0T EE 0 Arod/mg [ YY) [Naymhonepod
PrhTpo . oLXvVOTNTOG pihToo
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ATATPAMMA O®AXEQN FM

&'&-\9 () = kpmd(t), PrM
o) = 2k [t m(r)dr, FM

[ (0=V,(Dsin(®,(H)-0(1) |

, ’\I"n(l)= lan(Yn(t))znz;?)

‘ AU _
o) . Vat) = =4 sin(®(0) (1))
0 Eymi(t) + Ya(t), PM
Y
kpm(t) + £ 4Y,(t), FM
[ k) + Y sin(@, (1) - 4(t),  PM
k() + £ 42D sin(@, () - 6(1), FM

Yty = 2 sinan)-p) =

%[VH(E) sin Dy, (1) cos G(t) — Vi, (¢) cos &, (F) sin $(t)
e

= L’L,— [ns(t) cos p(t) — ne(t) sin b(2)]

[TPOXAIOPIEMOE. ®ASMATIKHE ITYKNOTHTAZ S, (f) TOY Y, (1)
ATIOAEIKNYETAI

s

B2

-
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EIIAPAXH TOY GOPYBOY ETH AIAMOP®QEIH I'QNIAX

Kokhouo Arodwondpenonc Fovioc

X(O=A cos(2nf.r+o(1))

Amod/tig

yoviag

Y(O=9(?)

BAXIKH AIATAZH ENOX AEKTH PM

BW=5,

wiry+n, 1)

ZuvomeQuTo
_b' =

rliry=niry + nir)

Amod/tg

PrhTpo

BW =11’

i _ [Kaunhonsoord

yoviag

1 f}.t{ 0

BAXIKH AIATAZH ENOX AEKTH FM

BW=4,

LuvoTepord

BW=1I¥

Amod/tig

{plrtpo

yoviog

| (S/N),
Naphonsoatd ,
> ' —|Alopoplot —
'.| !|'.TI_II ] (p p ng y(t)

To onjua otV €icodo tov déktn PM:

u(t)=A cos2nftt+k,m(t)) +n(7)

n(t) 00pvPog Aevkdg Gaussian e QAGHOTIKY TVKVOTNTO N)/2

Av (S/N)>10

1. O 66pvPoc mov mepva oty €000 TOL PWPUTY Eivor

npocbetikog, Gaussian, AVKOG e PACUATIKY TUKVOTNTO

Sno(f):NO/A 02

2. Metd 10 youniomepatd Gidtpo, otnv €£000 TOV POPATN, 1
10)0g Tov BopvPov eivon P, =S, (f) 2W=(2N,W)/42?

3. H 1oy0g tov onpatog eivan £2,P,,

4. H mowdtnro Myng eivar (S/N),=(k2,4 2P, )/(2N,IV)

16/12/2009 3:42 pp
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T'IA ENA AEKTH PM ATIOAEIKNYETAI OTI IZXYEI:
Av (S/N)>10

1. O 86pvPog mov mepvad ot €000 TOL POpPATY| Eival
Gaussian, Aevkdg e pacpotiky Tokvomta S, ()=N,/A >

2. Metd 1o yopnmAomepatd Qidtpo, oty ££000 TOL PMPATI, 1
1006 Tov BopvPov givan P, =S, (f) 2W=(2N,W)/A >

3. H 1oy0g tov onpatog eivat k2P,
4. H mowdtnta Aqymg eivar (S/N),=(k,24 2P, )/(2N, W)

5. Emedn woybel f,=k,max|m(7)| éneton ont

(3] - (v~ (3)
N 0 (max|m(t)|) N b P N b

omov Py, M 10%0¢ KAVOVIKOTOINUEVOL HNVOHOTOG.

T'IA ENA AEKTH PM ATIOAEIKNYETAI OTI IZXYEI:
Av (S/N)>10

) v (5)
N), (max|m(@)|)\NJ, ~""\N),

Enedn -n<km()<n ¥ f,<n!!! Avté anoterel Baoucd
petovekTnua yuo 1o PM.

16/12/2009 3:42 pp
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I'TA ENA AEKTH FM 7 ¢£080¢ 100 pmpath Tpémet va
oonynOet o kuKAopa dtapoprot e [H(f)|=|f|

Av (S/N)>10

1. O B6pvPog mov mepva otV ££000 TOL ATOSAUOPPMOTN Elvar
Gaussian, Aevkdg e pacpotiky Tokvomta S, ()=N,/A >

FM
SO erw) \/ =5, (= (NyA )P

2. XtV €£odo tov déktr o BOpvPog eitvar Gaussian Ko M
(QOGLLOTIKY TOL TUKVOTNTA ££0PTATOL OO T1 GLYVOTNTA.

M
3 M

s &z

Sno(f) = {

16/12/2009 3:42 pp
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MPOZAIOPIZEMOX EIMMIAOXZEQN XYXTHMATQN
ATAMOP®QXHYX 'QNIAX

(E) — ﬁg;hfﬁ(%)ba PM
I\Ir @ ﬁ_% Ru-n ( _STl ){): FI\/I

XYNTEAEXTHXIH AIAXTOAHX TOY EYPOYZ-ZQNHX

i 2 s
S o Py (mu.x|m(!,)i) (T\—')h‘- PM
N - . ‘:,z—l 2 g
¢ 3Py (ma.x|-m(|!)|) (T)b‘ M

PAINOMENO KATQ®AIOY XTA XYXTHMATA
ATIAMOPO®QYXHY KATA I'QNIA

(é) — ;;'A"'R"fu(‘-%)ba PM
N),” \ 36Pu.($), FM

[pénet va onpeiwbel 0Tt 01 o TAVED GYEGELG EXOVV VTOAOYIOTEL e TNV
noapadoyn 0Tt woydel (S/N)>10. Av n tapadoyn avt dev aAnbdevel To oo TG
Baotkng {dvng KataoTpEéPeTal TANP®G HETE TNV amodlapopemaon. I'a 1o Adyo
avtd ota S1deopa TpoPAn Lot 1) ADoT TPEmEL va BpickeTat KAt and Tov
TEPLOPIGUO TNG GYEOTG AVTIG.

O nepropiopdg (S/N)>10 eivar 16odvvaun pe:.

(S/N)z>10 € (SIN),;>20 (B,+1) €D (SIN)>60P,, B, 2(B,+1)

16/12/2009 3:42 pp
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Am6oeién Tov Isodvvapmy Xyécewv [epropiopov:

(S/N)>10€=>P /(N,B)>10 €=> [Pr/(N,W)|(W/B-)>10
€ (S/IN)>10(B/W) € (SIN)>10Q2BADWIW) e
(S/N)>20 (B+1)
(S/N),=3B7P,,(SIN), €= (S/N),>60P, BHB+1)
€>(S/N),>60P,, B}

XYI'KPIXH XYTHMATQN KAAXIKHE
AIAMOP®QXHX

AVOKEPAALOIOVOVTOS Y10l TOL GUGTIUATO AVTA IOYVEL:

DSB/SSB (S/N), =(S/N),

a’P

Mn

P (S/N), =38R, (S/IN),

Kol E0KOAQ TPOKVTTEL

DSB/SSB (S/N), , = (S/N)

b—dB

a’P,,
AM ZUHB (S/N)O—dB = (S/N)b—db’ + 1010g10 (ﬁ]

FM (SIN), ,, =(S/N), , +10log,, (35}P,,)

16/12/2009 3:42 pp
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Kol AQLPAVOVTOS VITOYLV TIG TPOTYOVLEVES CYECELS KOt T
KATO@AL0 Aertovpylag:

(S/N)c‘dB=f((S/N)b,dB)

920 T

DSB-SSB
80 —

FM B,=9

s/ N)c, .

(s/ N)b. a8

Iapaderypae 5.3.1
Xyediote tvo suomue FM mov v emruyydvel SNR oty ££060 tov 0£KkT) ioo pe 40 dB

KL VO GROnTEL TV sAGnet oy skrowms. To sdpos-Lovig Tov kevaiio sival 120 KHz,
10 £0pog-Lamvng Tov unvopatog siven 10 KHz, o Adyog péang mpog peyiom) otiypiaio 1oy
w10 pvene, Py, = ﬁ'}{w glvan i KoL 1 (HovOmALupn) QUGUUTIKT TUKVOTITR
1or0og Tov Bopipov givan No = 10-8 W/Hz. How &ivor 1] UTCLTOVIEVT) 1TY0G EKTOUTNG
av 10 afua s&acbevel kutd 40 dB katd ™ petddoan) péca and To Kuvail;

AYZH

‘ Ynohoyiopog Katogriov A, ‘

s) oy
2 = 603%(fr + 1) Pas, -
( N OFM ! 'Bﬁh_6' 6

Ymohoytopog TG By av kalvedel 6Ao To e0pos-Ldvng mov
dwatifeton

B. = 2(87 + 1)IV = 120000 = 2(8; + 1) x 10000

B =5 <6.6 (5ext0)

anouteiton (S/N),=267, P,=26 mWatt, P,=267 Watt

16/12/2009 3:42 pp
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Kt my rovrdgpovn Swiifoon X ohspaovigy onpdtoy pdeo pEpokpieTikgg
Cetine LOS gupvd ypmepomoieiton ouvduaopds FDM- SSB o FM, To duypappc
Padpidoy evog térown ouatipatog eaiverar oto yfua [1-5.13, Kadéva and ta
ofjuate 1 (1) €ival acploplopévon £opoug-Gavng W Hz kal ta ofjpeta avrd eival
Spoppopsve, kark USSE pe pépovoss ¢(t) = A; oo 2 [t dmov [ = (i —
DW, 1 =i £ K wam(t) 1o 40powopa Aoy Tav Sopoppaiévey kard USSR
onpdrev. To oiua aotd Supopedvel Kurd FM éva pépov cuyvomteg f, pe deikm
Supdppaans Ay,

1. Lyehidote éva tomkd pacpe tov alpoiopatos, m(t), tov USSB enpdrov.

1. [pocéwpiots 1o eopoc-Lavne tov mit). i)
1 >
. LTV TASU e aayme (1) = u(t w 5 8 >
3 zl.rrp TAsuph rlouloa:\‘m T oL flan_ :—_1 ‘) u(t) }Iu (f.: ?noota}‘nopw (1) ) mi) ulf)
vetal apdre katd FM o ot ovvégee Sépretal ard tpdrele arodipop- s FDM _ .
gt USSH, Agifre 611 v wypbs tou Dopifiou mow eiodpyetil oTous amodi- mal) > SSB - M >
noppoTés ebaprata amd To 1. .
4. [lpocdwpiots e poalmpatis) Skppaon tou Adyov g wibos Dopifiov mow mAf) _;.
EpyeTal oTov SLPOPMMITH, [E SUOTITO PEPOVTOS [7, APOS TV 1yl
Oopifou mow EoEpreTil STOV aroMapoppoT pe ougvdmiTa pépovies fi, 1 <
i< K.
5. Hax Oa éxpens ve smveyoiy o mAd A tov pepovody hote v ebaogpodi-
Cetan Om perd T katd USSE anodupdpgao, 1o SNR o oha 1o sovihio
Da givan 10 i610;
Ny
227 Sy
\\\ ,,,
(S/N),
gpr | P AEKTHS 0SB
—
! fy SSB
W w f
P (S/N)ossn2
BPF n2 AEKTHZ ’
f, SSB
AEKTHX S0
FM
(S/N)gp
Pni (S8/N),ssi
P (8/N)ossB
BPF K| AEKTHE °
—
fie SSB

16/12/2009 3:42 pup
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USSB
S(f) /\

0 W 2W 3w f
3 Wosiko =KW

‘Eotw P, 1 15x0¢ BopiPov oty glcodo tov i-ctov déktn SSB. Emeidn n {dvn
Bopvfov Tov Tépace péca and 1o i-6To EIATPO EKTEVETAL GTNV TEPLOYN

ocvyvomtov (f, £+W), woybe:

AN NN NW L,
P, = 2I 0f2f = =0 =50 (312 -3i+1)
g A 3A7 | 3Al

Av 10 i-ct0 ofjua SSB ypapet g
A-m(t)cos(2z fit)+ A-m,(1)sin (27 ft)

petd v opddvuvn podpacn Ba mepdoet oty £€0d0 Tov déktn SSB onpa kat
06pvPog mov divovtar and myv eicwon

Av 710 i-6t0 ofjua SSB ypapei g
A-m,(t)cos(27z fit)+ A-m,(1)sin (27 fit) + n (1) cos (27 fit )+ n,, (t)sin (27 fit)

petd v opddvvn podpacn Ba mepdoet oty ££0d0 tov déktn SSB onpa kat
06pvPog mov divovrar and v e€icwon:

%[A-ml (t)+n“(t)]

Anhodny o B6pvPog oy £€odo Tov déktn SSB eivon P, =P ./4=P /4, dpa.

3
P, =W (32311
4 P, 3i°-3i+1
—— P, 37-3j+l

noj

3

‘Ectm 611 emléyovpe o mAdTog Tov i-6T0v oNpatog SSB va givan A,. Téte 1 160G TOL
onpotog otnv ££080 Tov i-oTov déktn SSB B givar P= AP /4, agov deyfkoapie 6Tt Ora

o SwfiPalopeva mrepovikd ofjpato £xovy 1oxD, ion ue P.. Apa
(S/N)/(S/N);=(A/ADH3j2-3j+1)/(3i2-3i+1) 1y (S/N)/(S/N),=(A/A)H(3i%-3i+1)

Kot emopéveg av (S/N)=otad. (A/A,)*= (3i%-3i+1)

16/12/2009 3:42 pp
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Kat emopévag av (S/N),=c1ab.=> (Ai/A1)2= (3i2-3i+1)9

(A)?= (3i2-3i+1)(A)2.

Eneon npénet:

K
> A =KA

i=1

TPOKVTTEL:

[3ii2 —35“”1{}41 =K4*

i=1 i=1

ondte mpocdiopiletat to A;:

5.8

2 éva ovompa Padwoeoviag 1 woydg Tov moumov givar 40 KW, n eEaclévion tov

Kavaion sivar 80 dB, kot 1 QoopaTK TUKVOTYTO 167005 ToL BopiBov sivat 10710

W/Hz. To oo, pmvipatog &xet sbpoc-Givng 104 Hz.

1. YroAoyiote To SNR 100 0oMpatog apécog mpy ™ ¢opacn, dniadi, 1o SNR
tov 7(t) = ku(t) + n(t).

2. Bpeite 10 SNR 15 ££080v 0Tav 1 Spoppmon eivar DSB.

3. Ynohoyiote 10 SNR g €£080v OTOv 1 dlopdpemaon givar SSB.

4. Ilpocdiopite 10 SNR g €£0d0v Otav M dopudpemon sivar copfatikdé AM
pe deikmn dwpopewong 0.85 kat kevovikorompevn 1oyd unvopatog 0.2,

5. TIpoodiopiote o SNR g €£600V 6TAV TO GVOTNUA ¥PNOLLOTOIEL
Swpdpewon FM pe B=4.

AYXH

YIHOAOT'TEMOX IXXYOX P, XTHN EIXOAO TOY AEKTH

101og§ =80== Pr =107°Pr = 107% x 40 x 10°> = 4 x 10~* Watts
R
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YIHOAOI'TEMOX IXXYOX P, XTHN EIXOAO TOY AEKTH

fc‘l“g -'NFO
P, = z/ 5 df = NoB =2 x 1071°B Watts
fe_%

YIHOAOI'TEMOX SNR XTHN EIXOAO TOY AEKTH

_ Pn _ 1x 101 o
SNRpsp.am = P,  2x10710x2x 104 10
4x107% 42
NRgsp = =2 x 107
SNRssp = 35 70710 5 101 — 2% 10
-4
SNR py =—— R <10 13.3

2B, +1)WN, 2x(5+1)x10% x2x107" )

YIIOAOTTEMOZX SNR ETHN EZE0AO
P, 4xi0™
WN, 10*x2x1071°

—2x102

SNRb =

SNRssB,o = SNRssp,; = 2 x 107
2P 2
SNRAM,O — a~ LM, 0.85°x0.2

xSNR, =— 22 =% 9%10% =23

* 140.852x0.2
SNR gy =3B7P,, SNR, =3x25x0.2x2x10° =300
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BIBAIOT'PA®IA
An6 LZYITHMATA ENNIKOINQNIQN

5.1, 5.3 (u6vo 6,7 agopd ta oyqpata 5.11, 5.12, 5.13
KaO®OG Kot Tovg TOToVg 5.3.24 yopis amdderln Kot v
Evotnta 5.3.1 oAéxinpy. )
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